Aufbauanleitung attika DOM

attika

FEUERKULTUR

Zeitbedarf fiir den Aufbau:
2 Personen ca. 90 Minuten
Fiir den schrittweisen Aufbau das Zusatzblatt benutzen

Material:

1 Ofenkorpus mit Feuerraumtre und Stellflissen
1 Specksteinsatz

e 2 Befestigungswinkel ©@

e 1 Frontabdeckung Luftschieber @

e 1Kranz ©

e Abdeckblenden links/rechts @ (je 1 Stiick)

e 1 Stiitzplatte ©

e 1Krone @

e Stahldeckplatte (Konvektion) @ (Option)

o Specksteindeckplatte fiir Abgang hinten oder oben (Option)
e Rohrrosette (nur bei Abgang hinten)

e Frischluftgitter

e Schraubenset mit Reserve

Erforderliche Werkzeuge:

e Wasserwaage

e Schlitzschraubenzieher Nr. 5
e Inbusschliisselsatz

1. Ofenkorpus am definitiven Bestimmungsort platzieren

2. Mittels verstellbarer Flisse Ofenkorpus ins Lot stellen
(nur bei nicht drehbarer Version)

3. a) Rauchrohre und AIR-System (Option) montieren
b) Rauchabgang hinten: Ofenrosette liber Rauchrohr fiihren

4. Specksteinplatten gem. Zeichnung bis und mit Kranz © aufbauen
und ausrichten. Kranz © von links nach rechts einfahren. Ku-
gelschraube einsetzen und bis zum leichten Kontakt mit dem Ofen-
korper anziehen

A\ Die Specksteinplatten A1 bis A3 sind bis zur Montage des Kranzes©

nicht befestigt (mit 2 Personen aufbauen).

\

Kugelschraube

\

5. Frontplatten (B) einsetzen und mit Befestigungswinkel @ sichern.

Stahlteile:

© Befestigungswinkel

® Frontabdeckung Luftschieber
© Kranz

® Abdeckblenden links/rechts
© Stitzplatte

® Krone

@ Stahldeckplatte (Konvektion)

f— J;_' 1 @ '— ‘ °
Cc3
D D
\-.
~l :
\r}fq:f-"““ n"g' _____/"
o'l .1.." T Tr. S
® . —‘ hc ] Az
.Ag A1 |
A3
&
r ]&__ 2. I/
1] [
. | < — |
8 J
o | _ '_'d_/
Version 15.03.2010 Seite 1

C2

ATTIKA FEUER AG BRUNNMATT 16 CH-6330 CHAM FON +41 (0)41 784 80 BO FAX +41 (0)41 784 80 84 E-MAIL info@attika.ch

www.attika.ch




[
Aufbauanleitung attika DOM d t t | k d

FEUERKULTUR

6. Abdeckblenden @: 4 Schrauben M5 x 10 einsetzen und bis auf
2mm anziehen. Blenden links und rechts neben der Feuerraumtir
einhdngen. Die obere Schraube links und rechts muss festgezogen
werden.

7. Frontabdeckung Luftschieber @ beim Einschieben leicht anheben.

8. a)Die Stiitzplatte © oberhalb der Feuerraumtiire auflegen und mit
den 2 Schrauben M5 x 10 an den Abdeckblenden @ befestigen.

b)Distanz zum Ofenkdrper mittels der Schrauben M5 x 10 links und
rechts auf 5mm einstellen.

A

9. Bevor der DOM weiter aufgebaut wird, muss der bereits montier-
te Speckstein jetzt ausgerichtet werden

10. Specksteinplatten gem. Zeichnung fertig aufbauen. Frontplatten
(D) mit Befestigungswinkel O sichern.

11. Die Stiitzplatte © kann jetzt mittels 3 Schrauben
M5 x 10 in der Hohe eingestellt werden, damit
die Front-Specksteinplatten (D) die gleiche Hohe
wie die restlichen Specksteinplatten aufweisen.

12. Specksteinspeicher einsetzen.
Die 2 untersten grossen Speichersteine werden hochkannt
gestellt

Version 15.03.2010 Seite 2

ATTIKA FEUER AG BRUNNMATT 16 CH-6330 CHAM FON +41 (0)41 784 80 80 FAX +41 (0)41 784 80 84 E-MAIL info@attika.ch

www.attika.ch



@
Aufbauanleitung attika DOM d t t | k a

FEUERKULTUR

13. Wenn alle Specksteine eingesetzt sind, kann die Krone @ aufge-
setzt werden.
VA Ausschnitt fiir Rauchrohr nach vorne.

14. Falls kein Frischluftanschluss gegen hinten angeschlossen wird,
kann das Luftgitter mit dem Steg auf die Offnung montiert werden

15. Deckplatte
a. Specksteindeckplatte ohne Konvektion

Die Specksteindeckplatte wird direkt auf die Krone @
aufgelegt.

b. Stahldeckplatte (Konvektion) @
Montage der Stahldeckplatte gem. separater Anleitung (in
der Verpackung der Stahldeckplatte beigelegt).

c. Specksteindeckplatte mit Konvektion
Specksteindeckplatte direkt auf die Bolzen der Stahldeck-
platte gem. separater Anleitung (in der Verpackung der
Stahldeckplatte beigelegt) auflegen.

Falls es bei der Montage am Speckstein zu kleineren Kratzern
oder Fingerabdriicken kommt, kénnen diese mit dem beiliegen-
den Scotch—Fliess gereinigt werden

Version 15.03.2010 Seite 3

ATTIKA FEUER AG BRUNNMATT 16 CH-6330 CHAM FON +41 (0)41 784 80 BO FAX +41 (0)41 784 80 84 E-MAIL info@attika.ch

www.attika.ch



Frontabdeckung (9080102)
1 Stiick

%%R\

Abdeckblende links (9080122)
1 Stiick

Stellfuss M10 x 50
4 Stiick

G

Kugelschraube M10 Schraube M5 x 10
1 Stuck

Stltzplatte (9080114) Kranz (9080117)
1 Stuck 1 Stiick
L
:_ ;
i
~E /'__H

Befestigungswinkel (9080119)

Inbusschlissel 4mm
T 2 Stiick

Schraube M6 x 60

12 Stiick 1 Stiick

ATTIKA FEUER AG BRUNNMATT 16 CH-6330 CHAM FON +41 (0)41 784 80 80

www.attika.ch

Krone (9080604)

Abdeckblende rechts (9080121)

1 Stiick 1 Stiick
———~F"‘""_PF____ o
x> =/, «’:‘/_\
h—, N
/] !
Luftgitter (9081235) Steg (7061234)

1 Stlick 1 Stiick

attika

FEUERKULTUR

Montageteile zu DOM

FAX +41 (0)41 784 80 84 E-MAIL info@attika.ch



attika

Schrittweiser Aufbau DOM g

rﬁ ][

12.

ATTIKA FEUER AG BRUNNMATT 16 CH-6330 CHAM
FON +41 (0)41 784 80 80 INFO@ATTIKA.CH WWW.ATTIKA.CH






